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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 12 juillet 2016 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 12 juillet 2016 sous la présidence de Madame Dominique 
SANTONI, Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), Mme Isabelle VICO (2e Adjointe), M. 
André LECOURT (3e Adjoint), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), M. Cédric MAROS (5e Adjoint), Mme 
Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), Mme Marcia ESPINOSA 
(8e Adjointe), M. Yannick BONNET (9e Adjoint), Mme Isabelle TAILLIER (Conseillère Municipale), M. 
Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), Mme 
Monique CARRETERO (Conseillère Municipale), M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller Municipal), M. 
Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal), Mme Laurence GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Jean-
Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal), Mme Amel EL BOUYOUSFI (Conseillère Municipale), Mme 
Fatima ARABI (Conseillère Municipale), M. Olivier CUREL (Conseiller Municipal), Mme Peggy RAYNE 
(Conseillère Municipale), M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal), Mme Marie-Christine KADLER 
(Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal), Mme Isabelle PITON (Conseillère 
Municipale) 
 
ONT DONNE PROCURATION : M. Jean AILLAUD (1er Adjoint) donne pouvoir à Mme Emilie SIAS (4e 
Adjointe), M. Laurent DUCAU (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Véronique ARNAUD-DELOY (6e 
Adjointe), Mme Gaëlle LETTERON (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. Patrick ESPITALIER (7e 
Adjoint), Mme Isabelle MORARD-PONTET (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. Cédric MAROS (5e 
Adjoint), M. Jean-Louis CULO (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. Frédéric SACCO (Conseiller 
Municipal), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. Jean-Louis DE LONGEAUX 
(Conseiller Municipal)   
 
ABSENTS :  .  
 

Nombre de Membres composant le conseil 31 

Présents 25 

Absents représentés 6 

Absents excusés 0 

Absents 0 

 
1 - Information au conseil- rapport de la chambre régionale des comptes. 
 
2 - Direction Générale des Services - Approbation du rapport de la CLECT du 09 juin 2016 de la 
Communauté de Communes Pays d'Apt Luberon. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
3 - Service des Marchés - Avenant n° 1 à la convention financière entre le Département de Vaucluse, 
la Commune d'Apt et la Communauté de Communes du Pays d'Apt Luberon - Requalification urbaine 
de la traversée d'Apt RD 900 - Section comprise entre le Chemin des Ocres et le carrefour giratoire 
de la RD 943, dit " rond-point Abbé Pierre " 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
4 - Service des Marchés et Service Travaux Neufs - État d'avancement du déploiement du système de 
vidéo protection sur le territoire communal  
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
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5 - Services des Marchés & Service Travaux Neufs - Convention portant Autorisation d'Occupation 
Temporaire du domaine public (AOT) de la parcelle cadastré section AX n° 340 (volumes 2, 3, 4, 5, 6, 
7 et 8), de la parcelle cadastrée section AX n° 341 et de la parcelle cadastrée section AX n° 342 au 
profit du Groupement d'Intérêt Public de Restauration du Pays d’Apt Luberon.  
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
6 - Service des Marchés - Adhésion du Groupement d'Intérêt Public "Restauration du Pays d’Apt 
Luberon" au Groupement de Commande pour l'achat d'énergies et la fourniture de services 
associés. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
7 - Service des Marchés - Convention de prestations de services Marchés Publics entre la Ville d'APT 
et le Groupement d'intérêt Public Restauration du Pays d’Apt Luberon. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
8 - Informatique - Adhésion du Groupement d'Intérêt Public "Restauration du Pays d’Apt Luberon" au 
Groupement de Commande pour l'achat d'équipements informatiques. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
9 - Informatique - Convention de prestations de services informatiques entre la Ville d'APT et le 
Groupement d'Intérêt Public "Restauration du Pays d’Apt Luberon". 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
10 - Ressources Humaines - Mise à disposition de personnels de la Ville d'APT auprès du 
Groupement d'Intérêt Public "Restauration du Pays d’Apt Luberon". 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
11 - Aménagement Urbain - Programme de réhabilitation et de performance énergétique du 
patrimoine communal - contractualisation - avenant 2016. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
12 - Aménagement Urbain - OPAH du centre ancien et des faubourgs : Aide aux propriétaires. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
13 - Politique de la ville - plans d'actions des conventions d'utilisation de l'abattement de la taxe 
foncière sur les propriétés bâties par les bailleurs sociaux pour le quartier prioritaire d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
14 - Affaires Scolaires - Règlement de la restauration et de la pause méridienne. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
15 - Affaires Scolaires - Forfait communal à l'école du sacré coeur pour l'année 2016. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
16 - Affaires scolaires -  Dissolution du syndicat intercommunal  pour les transports scolaires du 
pays d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
17 - Police Municipale - Campagne de stérilisation et d'identification des chats errants sur la 
commune d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
18 - Recherche et développement de partenariats - Demande de subvention pour le projet de 
réaménagement du plan d'eau intercommunal du Pays d'Apt, Tranche 1 : Réhabilitation des tennis et 
création d'un club house au titre du dispositif CRET Luberon Conseil Région PACA. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


